

## ХАРАКТЕРИСТИКА

### Григорьевой Лидии Михайловны концертмейстера МБУДО «Детская музыкальная школа №2» городского округа Саранск

Григорьева Лидия Михайловна, 1957 года рождения, образование высшее. В 1978 году окончила «Саранское государственное музыкальное училище им. Л.П.Кирюкова». Квалификация: преподаватель по специальности «Домра», руководитель самодеятельного оркестра. В 1985 году окончила ФГБОУ ВП «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» (филологический факультет).

Григорьева Лидия Михайловна начала свою педагогическую деятельность в 1976 году. С 1982 года по настоящее время работает преподавателем по классу «Домра» в ДМШ №2.

В качестве концертмейстера начала работать с 1975 года (будучи студенткой II курса СМУ им. Л.П.Кирюкова) в городском оркестре русских народных инструментов под управлением Заслуженного работника культуры России, Заслуженного деятеля искусств РМ Геннадия Фёдоровича Лукьянова и продолжает трудиться в этом коллективе по настоящее время. С 2011 года за дирижёрским пультом – Заслуженный работник культуры РМ Шутов Игорь Петрович.

С 2003 года работает концертмейстером оркестра русских народных инструментов СМУ им. Л.П. Кирюкова под управлением Заслуженного работника культуры России и Республики Мордовия, Валентины Михайловны Криворотовой. Этот коллектив ведёт в Республике интенсивную концертную деятельность, неоднократно выезжал с конкурсными программами в города Казань, Н.Новгород. ежегодно участвует в конкурсах Международного, Всероссийского, Межрегионального уровней, всегда завоёвывая почётные призовые места. В марте 2014 года этому оркестру присвоено звание «Народный коллектив самодеятельного художественного творчества». В октябре 2015 года оркестр был удостоен премии Главы Республики Мордовия в области музыкального искусства.

Оба коллектива хорошо известны в городе и Республике, являются лидерами ежегодного республиканского фестиваля «Шумбрат, Мордовия!».

С 2000 до 2007 года была концертмейстером ансамбля преподавателей ДМШ №2 под управлением лауреата конкурса исполнителей на русских народных инструментах Урала и Сибири Сергея Александровича Шибеева. В 2004 году этот коллектив стал дипломантом VII Республиканского фестиваля народного творчества «Шумбрат, Мордовия!».

Как концертмейстер Лидия Михайловна имеет высшую квалификационную категорию. За годы работы зарекомендовала себя профессионально грамотным, трудолюбивым, ответственным и постоянно совершенствующим своё мастерство концертмейстером. В 2016 году прошла стажировку в соответствии с программой Межрегиональной Летней Творческой Школы для детей и молодёжи «Страна Детства». В 2016 и в 2019 окончила курсы повышения квалификации в государственном бюджетном учреждении культуры «Национальная Библиотека им. А.С.Пушкина Республики Мордовия».

Лидия Михайловна постоянно ведёт активную музыкально-просветительскую работу, постоянно выступает в качестве солиста (в дуэте с учащимися) на разных площадках города – в дошкольных и образовательных учреждениях, библиотеках и музеях города, за что была отмечена благодарственными письмами Заместителя Главы Администрации г.о.Саранск Г.А.Лотвановой, Заместителя Департамента по социальной политике Администрации г.о.Саранск О.В.Шуляповой, директора Мордовского Республиканского Музея изобразительных искусств им. С.Д.Эрзи Л.Н.Норбековой, заведующей Музеем мордовской народной культуры Н.П.Баулиной, директора Мемориального музея военного и трудового подвига 1941-1945гг. Н.А.Кручинкина, директора НБ им. А.С.Пушкина А.И.Степанова, директора ГБУК «Мордовская Республиканская детская библиотека» О.И.Федотовой, директора ГБОУ РМ СПО (ССУЗ) «Саранское музыкальное училище им. Л.П.Кирюкова» О.Е.Симкиной, директора гимназии №19 З.И.Акимовой, заведующей МАДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад №73» Н.Н.Барановой.

За многолетний и добросовестный труд, плодотворную деятельность по эстетическому воспитанию подрастающего поколения и пропаганду мордовской музыки Лидия Михайловна награждена почётными грамотами Правительства РМ, Министерства Культуры РМ, Главы Администрации г.о.Саранск, Горкома КПСС, Управления культуры Администрации г.о.Саранск, Администрации ДМШ №2.

Среди учащихся, родителей и коллег пользуется авторитетом и уважением как отзывчивый и коммуникабельный человек, как работоспособный и творчески одарённый специалист, глубоко преданный своей профессии.

Директор ДМШ №2



С.А.Шибеев